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73種(Setuag6slma Terceまm) Sessao Ordiれaria do 2o Periodo

legislativo (01/01/2O19　a　31/12/2020) de lO de dezembro de

2020.

Aos dez dias do mes de dezembro de dois mil e vinte

(1O/12/2020) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal, COntatOu auSenCia dos vereadores: Jose Ribeiro do Carmo,

Goncalo Alves do Vale e Indira Ponte Pereira faltas justificadas por

atestados medicos. Havendo ndmero regimental o presidente Raimundo

Nonato Bezerra Moreまra em nome de Deus declarou abeIta a SeSSaO.

PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, foi coIocada em

VOtaCaO, aProVada por unanimid種de. Em sequencia apresentacao do

Prqjeto de Le No O26/2O2O - ABRE CREDITO ADICIONAL BSPECIAL

AO ORCAMENTO VIGENTE E DÅ　ouTRAS PROVID宜NCIAS. O

PreSidente repassou para as comiss6es. ORDEM DO DIA: Apresentaeao
em regime de urgencia urgentissima do PrQjeto deしei NO O52/2020 -

Legislativo - DBNOMINA EQUIPAMENTOS P口BLICOS NO MUNIC壬pIO

DE IPUEIRAS E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. O presidente

repassou para a Comissao de Constitui(浮O e Justi(;a OutOrgar O PareCer

Verbal, O qual foi favoravel, em Seguida a materia entrou em discussao,

O Vereador Denis Mourao se manifestou pedindo aos colegas vereadores

Para Serem favora.veis a materia em tela, afirmando ser homenagens

mais do que justa as familias dos falecidos, O Vereador relembrou das

hist6rias da Sra. Adalgisa Costa Moreira onde serまhomenageada com a

denominaeao do caleada.o Iocalizado no Bairro IJamaraO, relembrou do

Sr. Manoel Alves de Assuncao, que Sera. denominada a praca localizada

na localidade de Ara担s e relembrou do Sr. Massilon Ferreira Lima que

Sera homenageado com seu nome a praca localizada na localidade de

Santa Maria, O Vereador concluiu dizendo que todos homenageados no

PrQjeto foram cidadaos que viveram honradamente, nO qual os

moradores, ParenteS e amigos se recordarao sempre que passarem por

OS Calcad6es e pracas nas Iocalidades. O vereador Antonio Carlos de

Rodrigues citou seu homenageado, O Sr. Abilio Ferreira Chaves, Onde
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respectivamente o Sr. Jose Ribeiro do Nascimento, a Sra. Goncala

Duquesa e a Sra. Marcelina Bezerra Chaves, COnCluindo que todos

esses contribuiram nas suas comunidades e merecem estえem nossas

mem6rias・ O vereador Marcelo Mourao se pronunciou para agraciar

todas as fam王lias dos homenageados, COntribuiu nos relatos da fam壬lia

da Sra. Adalgisa, Onde teve a oportunidade de conviver com seus filhos,

e uma da caracteristicas era sua alegria e uniao de sua famflia, O

Vereador concluiu deixando sua satisfaeao em votar nesse prQjeto. O

Vereador Antonio Carlos de Carvalho, tambem participou da discussao

Para COntribuir parabenizando as fam址as homenageadas, em eSPeCial a

fam壬lia da Sra. Adalgisa. Eu, Judite Maria Martins homenageie na

ProPOSitura pessoas escolhidas pelas Iocalidades de Olho D’agua do

Freires com a Sra. Necilda Melo Mourao e na localidade de Boqueirao de

Pedro Soares Veras, Cidadaos que tiveram grande relevancia nessas

COmunidades e de fato fara justa homenagem. CoIocado em vota担o, foi

aprovado por nove votos. Passando para GRANDE EXPEDIENTE: o

Primeiro vereado重Jo容6　Rodri!叫eS Lima cumprimentou a todos,

iniciou solicitando administracao para dar continuidade em sua gestao

ate dia 31 de dezembro, reivindicou a falta d’agua ocorrida em muitas

Iocalidades e finalizou pedindo ao novo gestor que trabalhe para todos

ipueirenses∴Sem fazer acepcao de pessoas, POrem reCOnheea aquelas

que dedicaram durante 16 anos para sua vit6ria. O segundo vereador
Jose Sergio Aive§ I‘ima saudou a todos que assistem pelas redes

SOCiais e o colendo plenario, Citando a presenea do colega e empresario

Jose Carlos, COnCOrdou com colega Jose Rodhgues sobre em honrar os

COmPrOmissos ate o ultimo dia. de mandato, frisando as areas e setores

necessitam de assistencias, Pediu ao colegas vereadores que ate a

血Itima sessao analisem todos os prQjetos com cautelas de foma

imparcial, COm COerenCia sobre aprovacao das materias ja que as leis

Perdurarao por longos anos, menCionou as faturas de agua cobradas

atualmente relatando casos de cobraneas absurdas, O Vereador Jose

Rodrigues solicitou a parte para exemplificar casos de pessoas em que

suas contas eram de R$22,OO passaram a cobrar R$180,OO reais, O

Sergio condnuou seu pronunciamento pedindo coerencia nas faturas

CObradas finalizando pedindo ao gestor que conclua sua gestao de

forma honrosa concluindo seu mandato trabalhando principalmente

COm OS PrOgramaS eSSenCiais no municipio. O terceiro vereador

Marcelo Fontenele Mourao saudou aos colegas vereadores, aS PeSSOaS

que estao acompanhando pelas redes socia上s e no plenario, inicialmente
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incorpora担o do p6 de giz e na oportunidade o vereador requereu ao

Executivo que envie a esta casa, anteS do findar desta legislatura, um

materia de insalubridade aos agentes comunit紅io de sadde, uma

demanda antiga, a qual partiu de todos os agentes de saude que

recebem pelo munlCIPIO, Ja que OS agenteS de sadde que recebem do

estado jまrecebem lO% de salubridade, em nOme da paridade, O

Vereador deseja que essa salubridade tamb6m sQja recebida pelos

agentes municipais・ Mencionou o prQjeto da sessao passada, referente

as tarifas de agua, Onde se fez necessal.io a fim de se consolidar a

equidade social no consumo de agua potavel, a脆m do carater

humanitario) visto que muitas nao tem a minima condi担o de manter o

PrOPnO SuStentO eCOn6mico alimentar’ informou que a Lei foi

SanCionada, a Lei NO lO13/2O2O, ja estまem vigor e as pessoas que

requererem essa tarifa precisam estar atendidos pelos requisitos da lei.

O vereador infomou tambem para os professores que a lei foi

SanCionada e esta・ em vigor, Lei NO lO15/202O, nO enSQjo o vereador

escla-reCeu O benefroio’ Parabenizou a categoha que recebera esse

benefroio como tambem ao prefeito pela iniciativa. O quarto vereador

foi Antonまo Carlos Rodri糾es cumprimentou a todos, nO enSQjo

mencionou as reclamac6es, rleivindicac6es e criticas ocorreram no

PaSSado, aCOnteCe nO PreSente e havera no futuro em qualquer ges略o,

OS Problemas de falta d’agua o vereador relatou e justificou os

OCOrridos, SObre a sa。de’O hospital es屯trabalhando intensivamente, O

SeCretario de龍1anCaS lra Pagar ate O findar do ano todos servidores,

fomecedores para entregar essa ges屯o honradamente. O quまnto

Ve重eador foi Francisco Denis Morals Mourao cumprimentou a todos,

inicialmente agradeceu aos colegas vereadores pelo prQjeto

anteriomente’SObre a educaeao a luta para melhorias ja vem de anos,

e nenhum momento foi aproveitado para fazer politica, SObre a falta de

各gua o vereador relatou que na localidade de Aracas es屯faltando agua

devido a queima de um motor) a demora se da devido o profissional

PreCisar de tempo para o conserto. o vereador mencionou que na

PrOXlma legislatura estara na oposICaO, aS reivindicac6es continuarao

Para que O PrOgreSSO e desenvolvimento no mumcIPIO aCOnteea, O

誌…誓霊霊慧器言霊詰言霊霊霊善書ノ
Vice/Presidente Antonio Carlos de Carvalho usou a thbuna, em Seu

器諾豊諸芸。霊霊慧慧塁i霊諾「
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Onde era do pai do prefeito que assumlra a PrO粗ma geSt至o. Relatou o

desenvolvimento ocorrido durante a gest至o do Nenem do Cazuza,

agradeceu a oportunidade de trabalha pelo povo por 20 anos e estara.

torcendo para que esta nova ges屯o consiga dar continuidade para

PrOgreSSO, agradeceu seus 563 votos) ficando na suplencia, POr色m O

Vereador mencionou que estara sempre assistindo, fiscalizando a nova

gest各o, Pediu aos colegas vereadores que passaram oposiくねO fazerem

Seu PaPel de fiscalizar, reivindicar beneficio para municipio, finalizou

desejando a todos os servidores, PeSSOaS PreSenteS e que aSSistiam

Pelas redes sociais um feliz ano novo. Por鯖m eu pri調eまm secret各ria e

Vereadora Judite Ma轟a Martins Moreim cumprimentei a todos, nO

ensQjo contribui no pronunciamento do vereador Marcelo Mourao sobre

O PrQjeto do SAAE, informando que a lei esfa em vigor, POrem O direito

adquirido parai aS tarifas sociais devera ser requerido diretamente na

autarquia, COnClui relatando que a partir de janeiro estaremos na

bancada de oposi(希O Para reivindicar, fiscalizar e contribuir na nova

gestゑo, E nao havendo nada mais a se tratar em nome de Deus o

PreSidente declarou encerrada a sessao. Eu primeira secretaria Judite

Maria Martins Moreira lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

aprovada e devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE,

1O de dezembro de 2O20.

JUDIでE MARA h_重NS HOREIRA

la Secret含ria/PDT
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Presidente / PSB
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2。 SecretarlO/PDT

‾　　　　　　　　一七五高田

2O Suplente Mesa Diretora/Vereador PDT
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一馬藍露三五二二
Vereador PSB
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Vereador PDT
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